



**Нет ли в цифрах грядущего витка Земли вокруг Солнца от Рождества Христова предпосылки нужной миру "двойной перезагрузки": 2.0-2.0?!**

Омск-право.ру и его творческому коллективу пробиваться к своим читателям с каждым годом становится все сложнее. И в прямом, и в переносном смысле этого действия.

Это факт.

Прошедший год не стал исключением. Наоборот, он даже превзошел все предыдущие по накалу страстей, по степени прессинга, по настойчивости наших оппонентов. Как оно будет в наступающем «сезоне» ?!

Поживем – увидим...

Тем не менее, СПАСИБО, что все это время вы были с нами. Верили, сопереживали, посылали импульсы...

Это – про наших верных Читателей, проверенных Коллег, преданных Друзей, смелых Спонсоров, бескорыстных Помощников, Соратников, Единомышленники – про Людей с большой буквы и

с большой Душой!

И – про наших заядлых супостатов. По идее, по морали, по жизни.

Без вас тоже невозможно было бы существовать, бороться, творить, созидать, черпать силы, восставать из пепла и снова погружаться в пучину интриг, расследований, фальсификаций и кривотолков, оставаясь на плаву, в Интернет-доступе и по ЭТУ

сторону Добра.

Есть ощущение, что наши публикации в этом году заметно «подросли». Не в количестве, зато в тематике, в глубине и в содержании.

Даже без упоминания и без ссылок на них в масс-медиа они становятся серьезным инструментом позитивных преобразований.

Похоже, нас стали читать. Те, кто обладает государственным мышлением, а главное – наделен властными полномочиями по защите стратегических и национальных интересов нашей страны и региона.

Возможно, причиной тому эксклюзивная тематика Омск-право.ру и независимый взгляд на события, а, может, принципы нашей журналистики, во главе которых Действие и...

Результат!

Автор: Administrator  
31.12.2019 01:22

---

Это – что касается наших «итогов – 2019». А что с перспективами?!

Здесь не хотелось бы отделять себя от Омска, от омичей, а, может, и от всей цивилизации. Всем нам нужна перезагрузка, переосмысление того, что со всеми нами сегодня происходит.

Мир, как будто, сорвался с цепи.

Жизнь человека обесценена в ноль. Воруют миллиардами. Все, кому не лень, играют в геополитику, манипулируют народами и странами на уровне инстинктов и подсознания.

Все это чревато...

Вот поэтому хочется попросить у Нового, 2020-го, года для себя и всех нас – для Омска и Омичей немножечко радужной перспективы, чуть-чуть больше стабильности, обычных и доступных земных благ и нашего – крепкого Сибирского здоровья.

Вот его уж точно не помешает. В избытке!

А еще не терять внутреннего оптимизма, не скатываться в снобизм, не хандрить, не поддаваться, не выпендриваться, не забывать, что ты не самый умный...

И – любить, любить, любить!

Автор: Administrator  
31.12.2019 01:22

---

Себя, Близких, Работу, Омск, свои Принципы и Увлечения, свою Родину, своего Президента, свою Историю, свой Крест, хорошие и даже плохие Книги... Собственно, чем вам не Формула счастья?!

От Омск-право.ру

**Творческий коллектив**

**Омск-право.ру**